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5_86_8C_E4_BC_9A_E8_c45_73135.htm 一、单项选择题 1.对募

集设立的股份有限公司，发起人认购的股份应不少于股份总

额的()。 A.25% B.20% C.30% D.35% 2.注册会计师在对外商以

实物资产出资价值验证时，应以()为准。 A.制造厂商的发票

B.双方协议价格 C.财产价值鉴定证书的鉴定价值 D.报关价值

3.若投资方以设备出资，但尚未办理产权转移手续时，注册

会计师应()。 A.在验资报告范围段中说明 B.在验资报告意见

段中说明 C.在验资报告说明段中说明 D.在验资报告附件申说

明 4.注册会计师在验资时，应遵照执行的审计准则是()。 A.

验资执业规范指南 B.独立审计基本准则和具体准则 C.独立审

计具体准则 D.独立审计基本准则和独立审计实务公告 5.注册

会计师在编制特殊编制基础的审计报告时，应当在()说明审

计报告的编制基础。 A.意见段 B.范围段 C.说明段 D.引言段

6.()构成注册会计师审计的全部业务。 A.验资和会计咨询、会

计服务业务 B.年度会计报表审计和会计咨询、会计服务业务

C.年度会计报表审计和盈利预测审核 D.一般目的审计和特殊

目的审计 7.变更验资的审验范围主要包括()。 A.实收资本 B.

资产、负债和所有者权益 C.实收资本及相关的资产、负债等

D.实收资本以及相关的资产、负债等，也可能包括所有者权

益项目以及相关的资产、负债等 8.()是注册会计师执行整个

验资业务的关键性阶段和实质性阶段。 A.收费 B.验资计划阶

段 C.验资实施阶段 D.验资报告阶段 9.搞好取证工作的关键问

题是证据的()。 A.真实性 B.合法性 C.可靠性 D.A和B 10.盈利



预测审核报告的日期是指注册会计师() A.完成外勤审核工作

的日期 B.提交审核报告的日期 C.编制审核报告的日期 D.公布

审核报告的日期 二、多项选择题 1.验资报告的附件包括()。

A.投入资本明细表 B.会计报表 C.验资事项说明 D.会计报表注

释 2.外方投资者以工业产权和非专利技术作为投资的，应符

合的条件是()。 A.为外商投资企业生产所必不可少的 B.能生

产出口适销产品的 C.能显著提高生产效率的 D.能显著节约能

源的 3.注册会计师在遇到哪些情况时，应拒绝出具验资报

告()。 A.被审验单位未健全相关的内部控制 B.被审验单位不

能提供真实、合法、完整的验资资料 C.被审验单位故意阻挠

审验 D.被审验单位不能提供完整的会计资料 4.验资过程可分

为()。 A.验资计划阶段 B.验资实施阶段 C.验资取证阶段 D.验

资报告阶段 5.下列项目中，属于特殊目的的审计业务的是()

。 A.基建工程预决(结)算审计 B.企业合并，分立审计 C.企业

清算审计 D.离任审计 6.注册会计师对盈利预测发表审核意见

时应包括()。 A.盈利预测所依据的基本假设是否已充分披露

B.是否有证据表明这些假设是不合理的 C.盈利预测是否按确

定的编制基础编制 D.盈利预测选用的会计政策与实际采用的

相关会计政策是否一致 7.下列表述属于正确的有()。 A.注册

会计师执行一般目的审计业务应当运用独立审计具体准则 B.

注册会计师执行特殊目的审计业务应当运用独立审计实务公

告 C.注册会计师执行一般目的和特殊目的审计业务均须执行

独立审计准则 D.注册会计师执行一般目的和特殊目的审计业

务均须执行独立审计具体准则 8.注册会计师出具验资报告不

应被视为是对（）作出的保证。 A.被审计单位日后偿债能力

B.被审计单位持续经营能力 C.被审计单位经营效果 D.被审计



单位经营效率 9.一般目的审计业务与特殊目的审计业务相同

点有()。 A.均须发表审计意见 B.均须执行独立审计准则 C.审

计程序和方法相同 D.两者构成注册会计师审计的全部业务 10.

所谓特殊编制基础包括（）。 A.收付实现制 B.《企业会计准

则》规定的基础 C.计税基础 D.其他特殊编制基础 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问
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